

ПРИЗЫВ СМОТ КО ВСЕМ ГРАЖДАНАМ РОССИИ  
И НАЦИОНАЛЬНЫХ РЕСПУБЛИК ПО ПОВОДУ  
"ЛЕНИНСКИХ СУББОТНИКОВ"<sup>1</sup>

В СССР происходит постоянный рост цен, усиливается инфляция, катастрофически падает обеспечение населения продовольствием, угрожая в ряде районов страны настоящим голодом, а в остальных - постоянной нехваткой мясо-молочных продуктов, свежих фруктов и овощей, т.е. недоеданием. В некоторых местностях существует скрытая безработица.

В этих условиях "партия и правительство", вместо того чтобы в открытом, честном и равноправном диалоге с народом искать пути вывода страны из кризиса, ведут войну в Афганистане, тратят миллионы рублей ежедневно на содержание диктаторских режимов Вьетнама, Кубы, Эфиопии и других стран, осуществляют планы подавления общенародного движения польских трудящихся за оздоровление экономической, политической и моральной атмосферы в ПНР. В миллиарды рублей обходится стране содержание гигантской армии "рабочников" партаппарата, комсомола, бездельников и предателей рабочего движения из ВЦСПС, марионеточных местных Советов, клеветников-журналистов и их лживых газет, продажных судей, агентов КГБ и т.п.

Как говорится, потому в СССР однопартийная система, что двух партий нам не прокормить. Действительно, расплачиваемся за все - МЫ. Сами бедствуем, а дармоедов кормим. Да еще аплодируем им на собраниях. Они же - только смеются над трудовым "быдлом" и гоняют нас на митинги и субботники.

Нам никто не поможет, если мы сами себе не поможем, и путь у нас только один: развитие и укрепление рабочего движения, борьба трудящихся за свои права. Единственная серьезная форма этой борьбы - создание свободных профсоюзов, а самое мощное средство - забастовка.

Наш свободный профсоюз, СМОТ, знает, что организации трудящихся в нашей стране пока еще очень слабы, и понимает, что призыв к настоящей всеобщей забастовке был бы в этих условиях нере-

1. Вариант см. в АС №4711:12-13.

ален. Но оружие куется в борьбе. Поэтому мы призываем всех трудящихся Советского Союза в качестве первого шага отказаться от работы в очередной "ленинский субботник", как, впрочем, и во все остальные субботники.

Как известно, участие в таких "мероприятиях" есть дело глубоко добровольное. Поэтому НИКТО НИКАКИХ ВЗЫСКАНИЙ за отказ от работы в свой выходной день получить не может. Более того, те граждане, которые боятся неофициальных, неформальных преследований, всегда могут сослаться на недомогание, на неожиданную болезнь детей, в конце концов, просто заявить, что болела голова или немного выпили. НИКАКИХ СПРАВОК предъявлять они НЕ ОБЯЗАНЫ.

Таким образом, в этот день мы сможем В ПОЛНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ провести первую серьезную пробу сил. Посмотрите вокруг и увидите, что не одни мы, но тысячи и тысячи людей в стране останутся в этот день дома. А ведь не у всех расхвораются вдруг дети или действительно заболит голова. Значит, многие из них - наши единомышленники. Пусть нам не хватает опыта и организованности - создавайте сами группы СМОТ. И - лиха беда начало!

Следите, чтобы администрация не записала этот день как отработанный вами. Денег за него вы не получите, а налог у вас могут вычесть с возросшей суммы. Не думайте, что это мелочь. С каждого из нас по рублю "на дедушку ЛЕНИНА" /даже в виде завышенного налога/, а потом "слуги народа" на очередной попойке будут жрать черную икру, заливая коньяком, и над вами же смеяться. НЕ ДОПУСТИМ ЭТОГО!!!

ОТ РЕДАКЦИИ. Надежды на помощь западных радиостанций, включая "Свободу", в распространении этого воззвания, по имеющейся информации, невелики. Но, если пессимизм и не оправдан, главное бесспорно: никто за нас нашего дела не сделает. Поэтому особенно важно распространение "Призыва" типографскими и печатными средствами, листовками, лозунгами - целиком и кусками.

*4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.*